

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11447

VINERI, 7 IULIE 1989

PĂGINI — 50 BANI

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la recenta Plenară a C.C. al P.C.R.

Magistral document programatic la baza unei noi etape de progres multilateral

Un nou și magistral document programatic a fost primit de comuniști, de toți oamenii muncii din Valea Jiului, asemenea întregii țări, cu sentimente de totală aprobare, de angajare plenară pentru a da viață ideilor, tezelor și orientărilor ce le conține. Prin valoarea sa inestimabilă, cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită la recenta Plenară a C.C. al P.C.R., constituie pentru organizațiile de partid și colectivele de muncă un amplu și cuceritor program de acțiune, avînd un puternic ecou mobilizator în conștiințele tuturor făuritorilor de bunuri materiale și spirituale ale societății.

Cu argumentele convingătoare pe care le dau doar marile împliniri istorice, secretarul general al partidului subliniază, și de această dată, justetea politicii promovate de partid în epoca inaugurată de Congresul al IX-lea, o politică profund științifică și novatoare care a stat la baza grandioaselor prefaceri dobîndite în edificarea noii orînduirii.

Bilanțul acestor prefaceri îndreptățește sentimentele de mîndrie patriotică ale poporului nostru, care nu s-a abătut de la calea dreaptă a muncii pline de demnitate, a acționat fără preget, strîns unit în jurul partidului, al conducătorului său înțelept, pentru îndeplinirea transformărilor revoluționare care și-au pus amprenta pe toate domeniile vieții politice și social economice. Profund recunoscători pentru înnoirile acestor ani, comuniștii, toți oamenii muncii acordă o înaltă prețuire prodigioasei activități revoluționare desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, genial ctitor de nouă civilizație românească, de țară înfloritoare, liberă, suverană și independentă.

Magistrala cuvîntare rostită la Plenara C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie a.c. jalonează, totodată, noi direcții ale dezvoltării patriei, trasează cu aceeași clarviziune științifică și cuceritoare revoluționară ce caracterizează întreaga operă a secretarului general al partidului, noi perspective ale

construcției socialiste, ale viitorului societății. Se desprind în mod deosebit, orientările cu privire la creșterea tot mai puternică a rolului conducător al partidului, întărirea pe mai departe a proprietății socialiste și avuției naționale, participarea entuziastă și rodnică a oamenilor muncii, în sistemul larg al democrației revoluționare, la îndeplinirea noilor obiective de progres multilateral.

Partidul nostru comunist forța politică ce și-a asumat răspunderea elaborării strategiei de dezvoltare și militază neîncetat pentru a da viață unor programe raționale și echilibrate — a confirmat pe deplin, în decursul anilor, capacitatea de a uni energiile națiunii, de a pune în valoare nescăzutul potențial creator al poporului. Din perspectiva realizărilor înscrise sub semnul glorioșului nostru partid, avem certitudinea că noile ritmuri de dezvoltare, stabilite pentru etapele următoare vor asigura înaintarea fermă

(Continuare în pag. a 2-a)

I. M. LIVEZENI

Transportul subteran trebuie să fie un sprijin eficient realizării planului

Colectivul minei Livezeni, așa cum mai spuneam într-unul din numerele trecute ale ziarului nostru, depune eforturi stăruitoare pentru sporirea producției de cărbune extras, pentru îndeplinirea prevederilor de plan. Au fost numeroase zilele din luna iunie cînd sarcinile de plan stabilite au fost depășite dar cotele atinse nu au fost permanentizate. Altfel spus constanța realizărilor, ritmicitatea depășirilor lasă de dorit și aceasta, în condițiile cînd producțiile suplimentare demonstrează convingător, că există capacități de producție la nivelul sarcinilor de plan, că prevederile pot fi realizate și depășite. Deci

nu aici sînt necazurile neritmicității. Atunci unde? — Probleme deosebit de grele ne-a creat transportul subteran, evacuarea cărbunelui, ne spunea directorul minei, ing. Ilarie Bora, care ne prezintă și măsurile întreprinse de conducerea întreprinderii pentru rezolvarea acestor probleme, pentru înlăturarea neajunsurilor care frînează bunul mers al procesului de producție. Pe fluxul principal de transport, pe magistrala de la orizontul 30 se lucrează intens cu trei formații de lucru la reprofilarea lucrării, lucrare minieră be-

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a 3-a

DIALOG CETĂȚENESC

● Pe magistrala termoficării ● Copiii au nevoie de spații pentru joacă ● Secvențe citadine ● Statul medicului ● Răspundem cititorilor

Sosirea delegațiilor la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

Joi după-amiază au sosit la București pentru a lua parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia, delegațiile Republicii Populare Bulgare, Republicii Populare Ungare, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Polone, Republicii Socialiste Cehoslovace și Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, delegațiile au fost salutate cu căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În ordinea sosirii, au fost salutate:

Delegația Republicii Populare Bulgare, condusă de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgare.

Din delegație fac parte tovarășii Gheorghii Atanasov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri, Dobri Djurov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Bulgar, ministru al Apărării Populare, Petăr Mladenov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.

Bulgar, ministrul afacerilor externe, Dimităr Stanișev, secretar al C.C. al P.C. Bulgar.

Delegația Republicii Populare Ungare, condusă de tovarășul Rezzo Nyers, președintele Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

Din delegație fac parte tovarășii Miklos Nemeth, președintele Consiliului de Miniștri, Gyula Horn, ministrul afacerilor externe, Ferenc Karpati, ministrul apărării.

Delegația Republicii Democratice Germane, condusă de tovarășul Erich Honecker,

(Continuare în pag. a 4-a)

Deplină adeziune față de Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la re alegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în suprema funcție de secretar general al partidului

Vom acționa cu răspundere pentru sporirea producției de cărbune

Într-o unanimă unitate de gândire și acțiune comunistă, revoluționară, comunistă sectorului IV, toți membrii de partid și oamenii muncii de la mina Lonea, au primit cu deosebit entuziasm Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R., privind re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în suprema funcție de secretar general al partidului. Acest act politic, cu o semnificație deosebită pentru viitorul comunist al națiunii noastre, reprezintă expresia voinței întregului nostru partid și popor, chezașia mersului neabătut înainte al societății noastre pe calea construirii socialismului și comunismului.

Asemenea întregului nostru popor, comuniștii, minerii sectorului IV își exprimă totala lor adeziune față de Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R., susținînd din adincul

inimilor re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în suprema funcție de secretar general al partidului.

Insufleții de ideile, orientările și sarcinile formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul vizitei de lucru efectuate în acest început de an în Valea Jiului, minerii sectorului nostru, în frunte cu comuniștii, au acționat cu întreaga energie pentru perfecționarea activității, asigurînd sporuri substanțiale de producție. Astfel, prin intensificarea lucrărilor de investiții și asigurarea liniei de front, prin creșterea productivității mun-

Aurel NEGRU,
secretarul comitetului
de partid, sectorul IV,
I.M. Lonea

(Continuare în pag. a 2-a)

Cercetarea — în sprijinul minerilor

Hotărîrea adoptată de recenta Plenară a Comitetului Central al partidului cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Congresul al XIV-lea al partidului în funcția supremă de secretar general al partidului a fost primită cu totală adeziune și profundă satisfacție de întregul colectiv al ICITPMH. Vedem în acest act politic expresia voinței unanime a poporului de a înainta neabătut pe calea socialismului și comunismului.

În anii care au trecut de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, România a cunoscut sub înțeleapta conducere a secretarului general al partidului însemnate prefaceri revoluționare în toate domeniile vieții, economico-sociale. Țara întreagă a

Sing. Ilie PREDA,
secretarul comitetului de
partid de la ICITPMH
Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

Brigada lui Ion Iuga,
din sectorul IV al I.M.
Lupeni, o formație care
se numără printre frun-
tașele acestei întreprin-
deri.

Foto: O. GEORGESCU



Planul fizic de apartamente, realizat ritmic, la nivelul prevederilor!

Exprimînd grija partidului și statului pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale oamenilor muncii, municipiului Petroșani i-au fost alocate în acest an fonduri de investiții în valoare de peste 500 milioane lei destinate construcției de locuințe și dotărilor de gospodărie comunală. Prin planul fizic se prevede să fie construite 2753 de noi apartamente în orașele municipiului Petroșani. Acționînd cu răspundere pentru realizarea sarcinilor ce le revin, colectivele antreprizei de construcții care au contractat la începutul anului aceste lucrări, au

avut un demaraj bun de activitate în primul trimestru. S-au asigurat mai din timp documentațiile. Frontul de lucru a fost atacat conform graficelor,

partamente cît se prevede să fie predate prin planul anual, 344 nu au fost atacate încă.

Este semnificativ că, în comparație cu aceeași pe-

INVESTIȚIILE — la termen, de calitate, eficiente

mult mai operativ, în comparație cu aceeași perioadă a anului trecut. Ca urmare, după primele șase luni de activitate, au fost predate beneficiarilor 1022 de noi apartamente. Alte 244 de apartamente se află în faza de construcție, de montaj a structurilor, iar 1043 la stadiul de fundații. Din totalul de a-

rioadă din anul trecut, volumul lucrărilor de construcții și montaje realizate este cu mult mai mare. Însă realizările din prima jumătate a anului nu sînt la nivelul prevederilor planului fizic. În comparație cu prevederile din 1989, pe primele șase luni se constată rea-

lizări mai mici decît cele planificate.

Deși dispun de aceeași condiții de lucru, de amplasamente necesare atacării majorității obiectivelor de investiții din planul anual, colectivele brigăzilor ACM Petroșani și ale TACGM Hunedoara Deva trimise în sprijin în Valea Jiului, nu au realizări egale. În timp ce la brigada nr. 20 Petrila a ACM Petroșani, din cele 408 apartamente prevăzute în planul anual se predau beneficiarului 236 apartamente în prima jumătate a anului, la brigada

V. ALBESANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Colaborare rodnică pentru sănătatea pădurii și a oamenilor

Pădurea, această bogăție naturală a pământului românesc are o valoare pe care, oare, o poate calcula cineva? Cum să o evaluezi? În metri cubi de lemn, în tonele de fructe de pădure și plante medicinale? Cum să calculezi ozonul, oxigenul, aerul purificat? Poți stabili cantitatea de precipitații care se datorește pădurii? Să numeri animalele și păsările care sălășluiesc de veacuri numai în pădure? Sănătatea oamenilor, a unei națiuni poate fi cîntărită, calculată? Inestimabilă este valoarea acestei imense avuții naturale pe care trebuie să o îngrijim să o ocrotim, toți, toți cei care beneficiem de nenumăratele avantaje oferite cu mărinimie și dărnicie de pădure.

Cu citiva timp în urmă am fost martorii unei discuții deosebit de interesante între membrii a două colective care, aparent, pentru cei neavizați, sînt, prin activitatea lor la poli opuși, contradictorii. Forestierii și silvicultorii față în față. Primii sînt cei care exploatează, care taie pădurea, ceilalți oamenii care o plantează și o acrotesc pînă la maturitate, chiar dacă această maturitate unii dintre cei care o plantează nu o mai prind, dar dragostea de pădure nu se manifestă doar pentru o zi, ci pentru generații.

Pentru noi, forestierii, o tăia pădurea nu înseamnă a o distruge — spunea tehnicianul Ion Lazăr, șeful sectorului Iscroni al UFET Petroșani. Nu înlăturăm decît ceea ce este de prisos, ceea ce silvicultorii consideră că trebuie înlăcuit. Asta referindu-ne la parchetele în care trebuie intervenit pentru a face o igienizare corectă, tot printr-o strînsă colaborare cu silvicultorii.

Ne bucurăm cînd există o înțelegere, colaborare perfectă cu forestierii, pentru că atît noi cît și ei nu facem altceva decît să slujim interesele pădurii și prin ea, ale noastre, ale tuturor, continuă discuția ing. Robert Blaj, șeful districtului 4 Jieș, Ocolul silvic Petrila. Un exemplu concludent. Sectorul Iscroni își lichidează la termenele stabilite parchetele destinate pentru exploatare. În felul acesta se creează fond de lucru pentru împăduriri. Pentru că o pădure nu se refacă cît ai bate din palme. Un alt aspect, care vreau să-l evidențiez îl constituie buna pregătire profesională a forestierilor noștri. Cu cît nivelul calificării este mai ridicat, cu atît și contribuția lor la menținerea sănătății pădurii este mai mare, acționează cu mai multă răspundere.

Pentru refacerea fondului forestier, pentru in-

locuirea pădurii vechi, tăiate, cu una nouă ne-am orientat și era firesc așa, spre regenerarea pădurii pe cale naturală, prin semințe. Ne axăm pe speciile autohtone care și-au dovedit vitalitatea în condițiile specifice zonei noastre montane, ca molidul, fagul, fasinul. Toate acestea le putem realiza și putem contribui la menținerea și chiar îmbogățirea fondului forestier numai cu sprijinul, de loc neglijabil, al forestierilor care trebuie să ne predea la termen parchetele exploatare, aprecia ing. Ilie Macarie.

Adevărul este că și noi forestierii, cei care exploatăm pădurea, care o tăiem, o iubim tot atît de mult ca și silvicultorii, cei care țin cu dinții de integritatea ei, care sînt paznici neînduplecați ai acestei bogății fără seamăn a țării noastre, preciza directorul UFET Petroșani, ing. Nicolae Bădică, omul cu experiență de o viață în domeniul exploatarea forestiere.

Alături, umăr lângă umăr, forestieri și silvicultorii Văii Jiului au o dragoste comună — PADUREA —, un fel unic menținerea și dezvoltarea, așa cum ne-o cere partidul și statul nostru, acestei inestimabile valori naționale.

Dorin GHEȚA

Transportul subteran

(Urmare din pag. 1)

tonată dar agabarită datorită presiunilor excesive. Una din zonele presionate pe o lungime de aproximativ 60 de metri a fost terminată de formațiile conduse de Ghiga și Ciobanu. Reprofilarea în această zonă, și nu numai aici s-a făcut fără oprirea fluxului de transport, dar a îngreunat în perioada lucrărilor bunul mers al evacuarii fluente a cărbunelui. Pe banda 3A, ultima de pe fluxul principal de la orizontul 300, se acționează la reprofilare cu brigada condusă de Degeratu și lucrările vor fi finalizate pînă la 10 iulie. Odată lucrarea terminată se va îmbunătăți substanțial preluarea producției de la abatajul frontal echipat cu complex de susținere și tăiere mecanizată, panoul 2 N, prin eliminarea unui suitor care se infunda des. Tot pe traseul benzii 3 A lucrează la planare o altă formație, a lui Tulbure. De asemenea, prin îmbunătățirea activității de transport s-au luat măsuri pentru asigurarea pieselor de schimb necesare intervențiilor cit mai aproape de punctele cheie de pe flux. S-a con-

struit și amenajat o magazie subterană dotată cu tot ceea ce este necesar unor intervenții rapide, eficiente iar lăcătușii au primit toate sculele necesare. Totodată, a fost întărit efectivul de lăcătuși de întreținere a fluxului de benzi cu 10 oameni și este într-o fază avansată de amenajare un atelier de reparații în subteran.

Trebuie însă depuse eforturi, trebuie întărite preocupările pentru organizarea reviziilor și reparațiilor, a derulării lor la timp și mai ales pentru corectarea diferitelor revizii care se fac în același timp pe fluxul de benzi, ne preciza interlocutorul nostru. Practic, pe întregul flux principal de benzi avem formații de lucru pentru întreținerea lucrărilor miniere. Rămîne însă să se intensifice și întreținerea, prin revizii și reparații, din punct de vedere electromecanic. Este o necesitate stringentă ținînd cont că simtem o mină mecanizată. Rezolvarea integrală a tuturor acestor măsuri, cu înaltă răspundere și eficiență, ne vor permite asigurarea preluării producțiilor sporite de cărbune conform creșterii nivelului de plan.

(Urmare din pag. 1)

da 30 din Vulcan, în aceeași perioadă din 425 de apartamente cît se prevăd în 1989 au fost predate beneficiarului doar 184 de apartamente.

La Lupeni și Uricani, realizările din semestrul I reprezintă mai puțin de 45 la sută din planul anual.

Disproporția dintre nivelul realizărilor brigăzilor ACM Petroșani și ale celor din Deva și Orăștie, pune în evidență că se impun măsuri ferme din partea TAGCM pentru sprijinirea activității brigăzilor cu rămîneri în urmă, deosebi a celor din Deva și Orăștie, care au de realizat în Valea Jiului 964 de apartamente în Uricani și Lupeni.

O problemă deosebită o constituie realizarea lucră-

Magistral document programatic la baza unei noi etape de progres multilateral

(Urmare din pag. 1)

a României socialiste pe calea edificării unei orînduirii superioare.

Istoria densă în realizări a acestor ani oferă la fiecare pas dovada rolului cu totul deosebit pe care proprietatea socialistă îl deține în progresul societății. Întărirea proprietății socialiste — avuție a întregului popor — este sinonimă cu întărirea edificiului pe care este întemeiată întreaga orînduire: baza economică a relațiilor de producție. Prin

dezvoltarea proprietății socialiste ce creează largi posibilități, în continuare, de alocare a unei însemnate părți din venitul național pentru dezvoltare, pentru progresul accelerat al tuturor domeniilor și sectoarelor economice și sociale. În legătură nemijlocită cu dezvoltarea proprietății socialiste — proces complex, străbătut de modernizarea structurilor economice și promovarea pe mai departe a noilor cuceriri ale gândirii tehnico-științifice românești

— se află intensificarea activității creatoare a oamenilor muncii. În climatul democrației muncitorești, revoluționare sînt asigurate largi posibilități de valorificare a inițiativelor înaintate, a resurselor creatoare, în folosul dezvoltării întreprinderilor, a societății în ansamblu.

Document programatic de excepțională însemnătate, cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită la recenta Plenară a C.C. al P.C.R. stimulează noi energii creatoare, și deschide luminoase perspective de dezvoltare multilaterală și armonioasă a patriei, de înaintare fermă spre comunism.

Vom acționa cu răspundere

(Urmare din pag. 1)

cii la fronturile de lucru, minerii sectorului nostru, au extras suplimentar de la începutul anului o producție de peste 25 000 tone de cărbune. Așa înțelegem să ne exprimăm profundul atașament la întreaga politică internă și externă a partidului, așa înțelegem să materializăm în viață valoroasele indicații și orientări formulate la recenta Plenară a C.C. al P.C.R.

În această perioadă premergătoare marelui forum al comunistilor din noiem-

brie a.c., minerii sectorului nostru în frunte cu comunistii, vor acționa cu și mai multă hotărîre pentru a-și spori continuu plusul la producția de cărbune, contribuția lor la asigurarea bazei de materii prime și energetice a țării.

În acest fel înțelegem să susținem reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în supremă funcție de secretar general al partidului — garanția îndeplinirii obiectivelor ce vor fi stabilite de Congres, a prosperității continue a patriei noastre.

Cercetarea — în sprijinul minerilor

(Urmare din pag. 1)

pășit pe un drum nou, luminoș, s-au dezvoltat puternic forțele de producție s-au perfecționat relațiile de producție, demonstrația muncitorească revoluționară s-a întărit continuu rolul conducător al partidului — centrul vital al societății noastre —, știința și cultura au cunoscut un puternic avînt. În acest context, cercetătorii, inginerii și proiectanții din ICITPMH au acționat cu toate forțele în vederea ridicării calității muncii în minieritul românesc, dezvoltării lui pe baze noi, socialiste. Prin mecanizarea proceselor de lucru din subteran, prin tehnicile și tehnologiile moderne ce se aplică, nivelul tehnic al mîneritului din Valea Jiului se situează astăzi pe cele mai înalte trepte.

Sintem hotărîți ca, prin noi fapte de muncă, răspunzînd vibrantei îndemnuri adresate de secretarul general al partidului în cuvîntarea rostită la încheierea lucrărilor Plenarei C.C. al P.C.R., să acționăm cu toată fermitatea pentru promovarea, în continuare a progresului tehnic în mînerit, pentru asigurarea unor condiții optime de muncă și viață în subteran, exprimîndu-ne astfel atașamentul față de politica internă și externă a partidului, mindria patriotică de a fi contemporanii „Epcii de aur” a României, „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

rilor de gospodărie comunală, de sistematizare și dotare tehnică a noilor cartiere, în pas cu ritmul construcțiilor de locuințe.

Planul fizic de apartamente

În Petrila, Lupeni, Petroșani și Uricani se constată rămîneri în urmă la aceste lucrări, îndeosebi în zonele noilor cartiere. Unele lucrări, ca de exemplu rezervorul pentru apă potabilă de la Petrila, canalizările din orașul Lupeni, cantina întreprinderii de utilaj minier sînt în întîrziere de ani de zile.

Stadiul actual al lucrărilor de construcții de locuințe din localitățile Văii Jiului, realizările mai bune decît cele obținute în prima jumătate a anului trecut, pun în evidență posibilitățile de care dispun unitățile de antrepriză de construcții montaje de a realiza prevederile planului fizic anual. Dar în acest scop, consiliile populare orășenești, beneficiarul — IGCL Petroșani — și constructorii trebuie să acționeze neîntîrziat pentru începerea lucrărilor la cele 244 de apartamente neatacate pînă în prezent, să dea dovadă de mai multă operativitate în soluționarea tuturor problemelor de care depinde desfășurarea în ritm susținut a activității pe șantiere.

Tot mai mult cărbune

Acționînd cu perseverență sub puternica îndurire a istoriceii Plenare a C.C. al P.C.R. din luna precedentă cu privire la reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în supremă funcție de secretar general al partidului, minerii Văii Jiului depun eforturi stăruitoare pentru creșterea producției de cărbune extras. În 5 iulie colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petrila-Sud, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag, au înregistrat o producție suplimentară extrasă de peste 600 tone de cărbune. Cel mai mare plus al zilei l-au obținut minerii de la Cîmpu lui Neag, aproape 300 tone de cărbune,

urmați fiind de minerii de la Lonea, plus peste 200 tone, colectivul cu cele mai constante realizări și ritmice depășiri ale sarcinilor planificate.

De la începutul lunii minierii de la Lonea au extras peste prevederile de plan aproape 800 tone de cărbune. (D.G.)

INFORMAM

REGULARIZARI. Constructorii din brigada nr. 1 Petrila a IACMM Petroșani au finalizat lucrările de regularizare a debitelor torenților în zona incintei IM Lonea Pilier. Sînt asigurate astfel condiții pentru buna desfășurare a amplerelor lucrări de investiții care se desfășoară în această

zonă pentru punerea în funcțiune a noi capacități de extracție a cărbunelui. (V.S.)

ALEI. În cartierul „Minerul” din Petrila, unde în ultimele șase luni a fost dată în folosință numeroase apartamente noi, au început lucrările de amenajare a aleilor pietonale. Constructorii din echipa condusă de Ion V. Ion, au montat, în ultimele zile, bordurile din prefabricat și au început lucrările de betonare.

IN TURNEU. Un colectiv de actori de la Teatrul de stat din Petroșani se află într-un turneu artistic, pînă în 9 iulie, cu piesa scriitorului Ion Băieșu: „Autorul e în sală”, spectacol realizat de regizorul Radu Băieșu. (T.S.)

SELECȚIE. La clubul sportiv „Jiul” Petroșani continuă selecția pentru completarea loturilor de juniori II și III la fotbal. Pînă în prezent au fost testați 1200 de copii, nă-

cuți între anii 1972—1981, dintre care 40 au fost încadrați în echipele de fotbal ale clubului. Pot participa zilnic la testările de selecție toți copiii cu aptitudini în această frumoasă ramură sportivă. (G.C.)

EXCURSIE. Fruntașii în producție — tineri încadrați în unitățile economice din Valea Jiului — sînt invitați să participe la o excursie de șapte zile în R.P. Bulgaria, organizată în perioada 2—9 octombrie, de

Filiala Petroșani a BTT. Informații, la Comitetul municipal UTC, precum și la sediul filialei municipale a BTT. (A.I.H.)

PREZENȚE LITERARE. Semnalăm noi prezențe ale apreciatului scriitor Valeriu Butulescu, membru al cenaclului literar-artistic „Panait Istrati” al ziarului nostru, în publicații de peste hotare. Valeriu Butulescu a publicat aforisme în revistele „Os-teu” (Iugoslavia), „Przekroy” (Polonia) și Lang-

nage Bridges (S.U.A.). Sînt aforisme pe care cititorii români le-au putut lectura în cele două volume de aforisme semnate de scriitorul petroșănean și apărute cu mai mult timp în urmă, la editurile „Cartea românească” și „Litera”. Rubrică realizată de G. DORIN

INFORMAM

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Pe magistrala termoficării

Petrila

Lucrări intense, dar și restanțe

Insoșiți de ing. Nicolae Ionașcu, de la Consiliul popular municipal și sing. Francisc Edelin, directorul EGCL Petrila, am intrat în zilele trecute, un raid în orașul Petrila, având drept obiectiv stadiul lucrărilor de revizii și reparații la centralele termice.

În cadrul programului pentru acest an în orașul Petrila sunt prevăzute numai reparații curente și revizii la 8 din cele 11 centrale termice existente. Valoarea totală a lucrărilor de revizii și reparații însumează peste 2 milioane lei.

În vederea realizării acestui amplu program de revizii și reparații E.G.C.L. Petrila, cu sprijinul Consiliului popular orașenesc, și-a organizat din vreme activitatea, desemnând 4 formații de lucru, coordonate de maestrul Nicolae Dascălu, care să se ocupe special de rezolvarea problemelor de termoficare.

— Am început pregătirile

încă din iarnă, când ne-am asigurat stocul de materiale necesar executării lucrărilor de revizii și reparații la centralele termice programate, ne spune Francisc Edelin.

— În acest an, ne confirmă Dumitru Ghibu, vicepreședintele consiliului popular orașenesc, lucrările de revizii și reparații au demarat mai bine și putem spune că ele se află într-un stadiu avansat. Astfel, la CT. 6 Lonea, lucrările au fost finalizate, la CT. 5, de asemenea, sîntem în stadiul final, iar la lucrările de înlocuire a rețelelor termice s-au finalizat deja 2000 ml din 3000 m planificați.

Intr-adevăr stadiul lucrărilor este avansat. Am putut constata acest lucru la mai multe dintre centralele termice vizitate. De exemplu, la CT. 1 formația condusă de Petru Anton a finalizat înlocuirea a 6 cazane. În prezent electricienii conduși de Ionel Codreanu, lucrează

la finalizarea instalației electrice. Lucrări intense se desfășoară și la CT. 2, unde se va mări capacitatea de la 3 la 8 cazane, în vederea preluării unor blocuri, racordate la CT. 3, care este suprasolicitată. Tot la CT. 2, se va asigura și racordarea școlilor generale 5 și 6, printr-un sistem nou care va rezolva mai bine problema încălzirii. Soluția tehnică modificată a fost finalizată de lucrătorii conduși de Tudor Băgăian. Cu toate acestea sînt încă unele restanțe, care și în anul din urmă au provocat mari nemulțumiri locatarilor orașului. Este vorba despre nefinalizarea lucrărilor de către brigăzile 60 și 20 ale ACM Petroșani, la CT. 7 și 11. Termenul este fixat

pentru sfîrșitul lunii iulie, dar modul în care se insistă de către cele două brigăzi nu lasă să se întrevadă respectarea acestui termen. (Asupra acestora vom reveni).

O altă problemă care trebuie să stea mai mult în atenție este aspectul exterior al centralelor termice. Modul în care ele arată în prezent este mult prea departe de aspectul de ansamblu al orașului Petrila. Apoi mai este și problema canalelor termice descoperite. Trebuie intensificate eforturile asociațiilor de locatari, ale cetățenilor, căroro le revin aceste lucrări în baza prevederilor legale.

Gheorghe CHIRVASA

Secvențe citadine

● **Modernizări.** Zilele trecute la Secția nr. 3 Livezești a Fabricii de mărșă și panificație din Petroșani au fost trecute cu bine probele tehnologice, la linia de fabricație nr. 1, care a fost supusă unor ample modernizări. Linia de fabricație, modernizată, are o capacitate de 20 tone pe zi și deja produce primele cantități de pline, de o calitate superioară. În perioada următoare asemenea lucrări de modernizare vor fi efectuate și la cea de-a doua linie de fabricație a secției nr. 3 Livezești.

● **Pasaj.** După o perioadă destul de lungă de timp, în care practic a fost abandonat, se pare că pasajul de trecere pe sub calea ferată, din zona Paring, a cartierului Aero-

port Petroșani va fi redat în folosință. În aceste zile se lucrează intens la acest obiectiv și sperăm că el va deveni ceea ce s-a scontat la construirea lui: adică un pasaj modern, curat și mai ales util pentru toți cei ce doresc să-l folosească.

● **Risipă.** În orașul Lupeni, în zona complexului de alimentație publică, datorită unor defecțiuni au se scurge direct pe stradă. Și acest fenomen există de câteva zile, fără ca cineva să intervină cu fermitate pentru oprirea risipei acestui bun de preț care este apa.

Răspundem cititorilor

IULIU USKAI, Lupeni: În condițiile în care EGCL Lupeni vă tot amână efectuarea reparațiilor solicitate în apartamentul în care locuiți, vă sfătuim să vă adresați sectorului de specialitate al Consiliului popular orașenesc, care poate determina intervenția necesară.

MARIA VASS, Iseroni: Problema dumneavoastră nu poate fi rezolvată decât de întreprinderea în care ați lucrat: IC Vulcan.

O.V. IPSRUEEM Petroșani: Am înțeles din scrisoarea trimisă că aveți unele necazuri. Dar nu am înțeles cu ce vă putem ajuta. Vă sfătuim să ne vizitați la redacție.

DAN CARDO, Petroșani: Calitatea mediocră a materialelor trimise te face nerecuperabilă. Vă sfătuim să perseverați.

Notă Unde-i omenia?

Faptul la care ne vom referi nu este nou. S-a petrecut de nenumărate ori. Dar dacă scriem despre el o facem pentru că este necesar să se intervină odată ferm în vederea curmării unor asemenea năvăliri. În ziua de 4 iulie, la ora 12,56 autobuzul 31 HD 8566 n-a oprit în stația din fața restaurantului „Căprioara” din Petrila, deși în autobuz mai era loc, ci cu vreo 200 m mai jos, obligînd cetățenii la un sprint neavenit. Culpă e că atunci cînd „a-

lergătorii” au ajuns aproape de autobuz, acesta a plecat, pentru ca după altă o sută de metri să oprească din nou, să coboare cineva. Excluz ca șoferul să nu-i fi văzut pe oameni alergînd. Dar lipsa de omenie și-a spus cuvîntul.

Oare nu se poate, tovarăși din conducerea AUTL Petroșani, să-l puneți pe acest șofer — și pe alții ca el — să conducă autobuscule ca să oprească doar între stații, dacă tot au acest nărav? (D.C.)



Aspect de la lucrările ce se efectuează la pasajul din zona Paringul, de către un grup de muncitori de la IPCVJ Petroșani, conduși de tehnicianul Ion Strinu. Foto: Ion LICIU

Comoditate

„Nu servim preparate calde pentru că nu avem. Produsele culinare pe care le punem la dispoziția cumpărătorilor sînt primite de la laboratoarele întreprinderii noastre. Zilnic punem în vânzare salată de cartofi, ciolan cu varză, preparate din fasole, chiftelute și pateuri. Uneori, destul de rar, pe grătarul așezat în fața unității pregătim cîrnăciori... La acestea se a-

daugă berea și băuturile răcoritoare”. Cuvintele a-parțin lui Oscar Cinko, lucrător comercial la berăria „Carul cu bere”, situată în cartierul „Aeroport” și prezintă, pe scurt, ceea ce se oferă consumatorilor care, ca și noi, au trecut pragul unității în ziua de 4 iulie, în jurul orei 11. Foarte puțin, apreciem noi. Unitatea dispune de condiții optime pentru servirea preparatelor calde. De asemenea și gustările reci pot fi diversificate. Acum,

în plină vară, în sezonul legumelor să nu găsești aici măcar un singur sortiment de mâncare bazat pe alimente de sezon?

Ce părere are ICSA AP Petroșani? Noi apreciem situația existentă ca fiind rezultatul comodității. Să nu uităm că în imediata apropiere a unității se află mai multe cămine de tineret. Oare să nu se justifice servirea preparatelor calde și la berăria „Carul cu bere”? (Al. HORĂȚIU)

Copiii au nevoie de spații pentru joacă

Sîntem în plină vacanță. Soarele cald al verii îndeamnă copiii la joacă. Clipe de bucurie, de reconfortare după un an școlar rodnic. Unde se joacă și, mai ales, ce le oferim pe terenurile destinate jocului? Iată tema anchetei întreprinsă de noi în orașul Vulcan.

La locul de joacă situat între blocurile D10—D13, în zona Coroești, cîndva, oamenii bine intenționați au așezat două porți de handbal, câteva leagăne, un tobogan și alte astfel de dotări. Cum arată ele astăzi? Majoritatea leagănelor sînt rupte, două rotative te miră cum se mai țin. Cît privește terenul de sport și zona ce îl înconjoară, cu foarte multă indulgență poți să spui că te afli pe un spațiu de joacă pentru copii. Bălării destule, nimic atrăgător. Asemănător se prezintă lucrurile și în zona „Micro 3 B”.

Baza sportivă situată lângă Centrul de creație și cultură socialistă arată bine. Îngrijită, oferă condiții bune pentru practicarea tenisului de cîmp și a altor sporturi. La zona de agrement, lucrurile stau, de asemenea, aproape bine. Cît privește zona „Valea Lupșească”, încă se lucrează la amenajarea ei. Cam de prea multă vreme se tot lucrează la această zonă de agrement,

atît de dorită de toți locuitorii Vulcanului. Și cam a t t t. Primii care suferă sînt copiii, lipsiți de locurile de joacă necesare dezvoltării lor fizice armonioase.

Constatărea noastră le prezentăm tovarășului Ioan Rujoi, vicepreședintele Consiliului popular orașenesc, care ne spune:

— Nu sîntem mulțumiți de felul în care arată spațiile de joacă pentru

copiii. Ele trebuie să ofere condiții optime pentru petrecerea reconfortantă a timpului liber. O importantă parte de vină o au asociațiile de locatari, care nu se îngrijesc de gospodărirea corespunzătoare și întreținerea locurilor de joacă. Față de această situație Consiliul popular orașenesc a luat următoarele măsuri: s-au făcut comenzi la Liceul industrial de construcții din Deva, pentru executarea de rotative, leagăne, tobogane. De asemenea, am înaintat alte comenzi la IGCL Petroșani pentru executarea altor dotări necesare locurilor de joacă. Ele vor fi gata și vor fi amplasate în cursul verii, pînă la începutul lui septembrie.

Raid-anchetă

Adică atunci cînd va începe noul an de învățămînt, copiii vor avea în sfîrșit și locuri de joacă amenajate corespunzător! Să dăm mai departe, cuvîntul interlocutorului.

— Este în curs de amenajare un loc de joacă în cartierul „Micro 3 A”. Studiem și alte posibilități de amenajare a spațiilor de joacă. În ceea ce privește zona de la „Valea Lupșească”, parcul va fi gata pînă la 15 august. Pe locul care este în curs de amenajare vor pluti bărci și hidrocioclete. Un sprijin deosebit primim în amenajarea locurilor de joacă din partea unităților economice din oraș, a liceului industrial și a școlilor generale nr. 5 și 6. Ne sprijină, de asemenea, mulți cetățeni, care își îndeplinesc astfel obligațiile conform Legii 1/1985. Dotările pentru locurile de joacă depășesc, ca valoare, suma de 500 de mii de lei.

Intenții bune, laudabile. Nu puteau fi însă materializate mai din timp? De ce nu s-au urgentat lucrările în lunile de primăvară pentru ca odată cu vacanța, problema spațiilor de joacă să fie rezolvată? În fine, mai bine mai tîrziu decît niciodată. Copiii Vulcanului au nevoie cît mai repede de locuri de joacă bine dotate, atrăgătoare, cît mai frumoase.

H. DOBROGEANU

SFATUL MEDICULUI

Trichineloză o boală ce se poate preveni

În ultimele luni Circumscripția pentru controlul Alimentelor, Laboratorul epidemiologic și spitalele din Petroșani și Vulcan s-au confruntat cu cazuri de îmbolnăviri de trichineloză, unele dramatice, în care au fost implicați mulți copii, victime nevinovate ale neglijenței părinților, care, din comoditate sau irresponsabilitate pentru sănătatea membrilor familiei, nu au solicitat examenul trichinoscopic al cărnii de porc. Legea sanitar-veterinară nr. 60/1974 stipulează clar că „deținătorii de porci, după sacrificarea lor sînt obligați să prezinte la examenul trichinoscopic 10—15 gr de carne din zona intercostală, a gîtului sau a diafragmei”.

țenilor care sacrifică porci să solicite acest examen, care se efectuează gratuit în maxim 10 minute și rezultatul se confirmă pe loc. Toate circumscripțiile veterinare teritoriale (Petroșani, Petrila, Vulcan, Lupeni), circumscripția pentru controlul alimentelor și Abatorul Petroșani stau la dispoziția solicitanților, după cum urmează:

— Abatorul Petroșani — zilnic 8—14;
— Circumscripția pentru Controlul Alimentelor, zilnic, 7,30—9,30 și 14,00—15,00; duminică 7—9, iar marți și vineri de la 16—18;

— Circumscripțiile teritoriale — după programul de funcționare.

Ca măsuri profilactice și implicit de combatere recomandăm:

— menținerea unei curățenii corespunzătoare în coțete, curți și aglomerările de coțete din marginile orașelor;

— deratizarea periodică a curților, solicitanții pot să se adreseze Cooperativei „Unirea”, IGCL, Industria mică Petroșani pentru efectuarea acestor deratizări în mod organizat și dirijat.

— ridicarea ritmică și la timp a gunoaielor menajere de către IGCL;

— să nu se lase porcii liberi în afara curților la păscut printre gunoaiile menajere;

— să nu se consume carne fără efectuarea examenului trichinoscopic.

Dr. Octavian POPESCU, medic veterinar, inspector de stat

Sosirea delegațiilor la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

(Urmare din pagina 1)

secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Din delegație fac parte tovarășii Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri, Hermann Axen, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., Heinz Kessler, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., ministrul apărării naționale, Egon Krenz, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Gunter Mittag, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Oskar Fischer, membru al C.C. al P.S.U.G., ministrul afacerilor externe.

Delegația Republicii Populare Polone, condusă de tovarășul Wojciech Jaruzelski,

prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.

Din delegație fac parte tovarășii Mieczyslaw Rakowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Miniștri, Jozef Czyrek, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., Czeslaw Kiszczak, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor interne, Florian Siwicki, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul apărării naționale, Tadeusz Olechowski, ministrul afacerilor externe.

Delegația Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Din delegație fac parte tovarășii Gustav Husak, membru al Prezidiului Co-

mitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, Ladislav Adamec, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele guvernului, Jozef Lenart, membru al Prezidiului, secretar al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, Jaromir Johanes, ministrul afacerilor externe, Milan Vlacik, membru al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, ministrul apărării naționale.

Delegația Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, condusă de tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Din delegație fac parte tovarășii Nikolai Rijkov, membru al Biroului Politic al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri, Eduard Șevardnadze, membru al Biroului Politic al C.C. al

P.C.U.S., ministrul afacerilor externe, Aleksandr Iakovlev, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., Dmitri Iazov, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării.

Pe aeroport erau prezenți, pentru a întâmpina delegațiile participante la Consfătuire, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Erau de față șefii misiunilor diplomatice ale țărilor respective la București.

Pentru a participa la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia, la București au sosit, de asemenea, general de armată Piotr Lușev, comandant-șef al Forțelor Armate Unite, general de armată Vladimir Lobov, șeful Statului Major al Forțelor Armate.

FELICITARI

Astăzi iubita noastră fiică Adriana Hegedus prinde in buchetul vieții al 18-lea trandafir. „La mulți ani!” și multă fericire. Părinții și bunicii. (13277)

Acum, cind prinzi in buchetul vieții cel de-al 19-lea trandafir, dragă Cristina Marinescu, mama, tata și frățiorul îți urează multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (13278)

Soția Tina, copiii Dodinel, Marcel și Cristina, nurorile Ginuța și Dana urează scumpului lor Vitez Iosif din Petrila multă sănătate și mulți ani fericiți cu ocazia ieșirii la pensie. (13280)

Cu ocazia ieșirii la pensie, fiica, ginerele și nepotul urează iubitei lor Terezy Ghizela „La mulți ani!” și multă sănătate. (13276)

Mica publicitate

CERERI DE SERVICIU

Caut femeie pentru ingrijire copil. Telefon 43698. (13274)

Caut meditantor limba sîrbo-croată. Telefon 42446. (13275)

SCHIMB LOCUINȚA

SCHIMB apartament, două camere, cu apartament 3-4 camere. Telefon 42479.

VINZARI

VIND video Player cu telecomandă, boxe Unita 75 W și benzi audio înregistrate. Telefon 43413, după ora 17. (13284)

VIND piese schimb „Wartburg” Vulcan, Bulevardul Victoriei, blocul 45, scara I, ap. 10. Bujor. (13285)

VIND rochie mireasă, deosebită, mărimea 44-46. Telefon 42479, Petroșani. (13282)

PIERDERI

PIERDUT carnet student pe numele Stanimirescu Nicolae, eliberat de Institutul de Mine Petroșani. Il declar nul. (13273)

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 5717, eliberată de Institutul de Mine Petroșani. O declar nulă. (13272)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Popescu Florin, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (13279)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cuc Mihail, eliberată de ICITPMH Petroșani. O declar nulă. (13288)

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 6127, eliberată de Institutul de Mine Petroșani. O declar nulă. (13287)

PIERDUT autorizație cantaragiu, pe numele Ardeleanu Angelica, eliberată de IRUC Deva. O declar nulă. (13283)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6616, eliberată de Institutul de Mine Petroșani. O declar nulă. (13281)

COMEMORARI

Se împlinesc 6 luni de cînd a încetat să mai bată inima celei mai minunate ființe prof. IOSA MARIA

care ne-a înconjurat mereu cu dragoste și iubire. Vom păstra viu chipul ei drag care a lăsat în sufletele noastre lacrimi, tristețe și un dor chinător. Sotul, mama și copiii. (13286)

Se împlinesc 3 ani de la decesul dragei noastre mamă, soacră, bunică și străbunică

BUFTEA BRINDUȘA
Lacrimi și flori pe mormîntul ei.
Familiiile Cosma, Ilușcu și Buftea. (13275)

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Vreau să știu de ce am aripi; Unirea: Ce se întâmplă doctore; Parîngul: Pisica își scoate ghearele.

PETRILA: Novăcești.
LONEA: Flăcări pe cormori.

ANINOASA: Cele mai bune momente.

VULCAN: Un gentleman în Vestul sălbatic.

LUPENI: Expediția.

URICANI: Temerarii de la scara II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.

LA TELEVIZIUNE

19,00 Telegurnal.

19,25 Epoca Nicolae Ceaușescu — Epoca marilor înfăptuiri revoluționare.

19,45 România în lume. Documentar.

20,05 Tezele și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu — program de muncă și acțiune revoluționară.

20,25 Copiii cîntă patria

și partidul,
20,45 Învățămînt — cercetare — producție.
21,05 Univers, materie, viață.
21,35 Formații muzicale ale Radioteleviziunii române.
21,50 Telegurnal.
22,00 Închiderea programului.

memento

Inspectoratul școlar al județului Hunedoara PLANUL DE ȘCOLARIZARE la învățămîntul profesional (anul școlar 1989/1990)

In vederea asigurării necesarului de forță de muncă pentru sectoarele prioritare ale economiei județului, Ministerul Educației și Învățămîntului, împreună cu unele ministere de resort a suplimentat planul de școlarizare prin școala profesională pentru anul școlar 1989-1990, aceasta avînd următoarea structură definitivă :

| Unitatea școlară — Profilul | Număr locuri | | |
|---|--------------|------------------------|------------------------------|
| | Total | Pentru elevi din județ | Pentru elevi din alte județe |
| Șc. prof. Deva (Lic. ind. 1) | | | |
| — mine | 440 | 80 | 360 |
| — mecanică | 36 | 36 | — |
| — electrotehnică | 120 | 40 | 80 |
| Șc. prof. Petroșani (Lic. ind. 1) | | | |
| — mine | 320 | 60 | 260 |
| — mecanică | 72 | 32 | 40 |
| Șc. prof. Vulcan (Lic. ind.) | | | |
| — mine | 320 | 120 | 200 |
| — mecanică | 72 | 72 | — |
| Șc. prof. Brad (Lic. ind. „A. Iancu”) | | | |
| — mine | 74 | 74 | — |
| — mecanică | 36 | 36 | — |
| Șc. prof. Barza (Lic. ind.) | | | |
| — mine | 116 | 56 | 60 |
| — mecanică | 36 | 36 | — |
| Șc. prof. Lupeni (Lic. ind. 1) | | | |
| — mine | 280 | 80 | 200 |
| Șc. prof. (Lic. ind. 2) | | | |
| — electrotehnică | 18 | 18 | — |
| — mecanică | 54 | 54 | — |
| Șc. prof. 1 Hunedoara (Lic. ind. 1) | | | |
| — mecanică | 108 | 108 | — |
| — metalurgie | 144 | 144 | — |
| — construcții | 36 | 36 | — |
| — electrotehnică | 36 | 36 | — |
| Șc. prof. 2 Hunedoara (Lic. ind. 3) | | | |
| — mecanică | 160 | 160 | — |
| — construcții | 36 | 36 | — |
| Șc. prof. Călan (Lic. ind.) | | | |
| — mecanică | 36 | 36 | — |
| — metalurgie | 72 | 72 | — |
| Șc. prof. Deva (Lic. ind. 3) | | | |
| — mecanică | 40 | 30 | 10 |
| — prelucrarea lemnului | 108 | 72 | 36 |
| — materiale de construcții | 108 | 38 | 70 |
| — silvicultură și expl. forestiere | 36 | 36 | — |
| Șc. prof. Sibiușel | | | |
| — silvicultură și expl. forestiere | 90 | 35 | 55 |
| — prelucrarea lemnului | 18 | 18 | — |
| Șc. prof. Deva (Lic. ind. 5) | | | |
| — mecanică | 180 | 99 | 81 |
| Șc. prof. Simeria (Lic. ind.) | | | |
| — mecanică | 72 | 72 | — |
| Șc. prof. 3 Hunedoara (Lic. ind. 2) | | | |
| — industrie ușoară | 520 | 350 | 170 |
| Șc. prof. Orăștie (Lic. ind. „A. Vlaicu”) | | | |
| — mecanică | 72 | 72 | — |
| Șc. prof. Petrila (Lic. ind.) | | | |
| — mecanică | 160 | 160 | — |
| Șc. prof. Lupeni (Lic. ind. 2) | | | |
| — chimie industrială | 40 | 40 | — |
| — mecanică | 36 | 36 | — |
| — electrotehnică | 36 | 36 | — |
| Șc. prof. 2 Orăștie (Lic. ind. 1) | | | |
| — chimie industrială | 40 | 40 | — |
| — mecanică | 36 | 36 | — |
| Șc. prof. Hașeg (Lic. agroind.) | | | |
| — ind. agricol | 40 | 40 | — |
| Șc. prof. Ilia (Lic. agroind.) | | | |
| — mecanic agricol | 54 | 54 | — |
| — construcții | 18 | 18 | — |
| — ind. agricol | 40 | 40 | — |
| Șc. prof. Geoagiu (Lic. agroind.) | | | |
| — ind. agricol | 40 | 40 | — |
| Șc. prof. Petroșani (Lic. ec.) | | | |
| — construcții | 72 | 72 | — |
| Șc. prof. Deva (Lic. ind. 4) | | | |
| — mecanică | 72 | 72 | — |